
Αγοράστε έξυπνα και οικονοµικά, δερµάτινα ενδύµατα, shearling και γουναρικά. 

Αν αναζητείτε φθηνά και καλά δερµάτινα, δεν χρειάζεται να ψάχνετε µακριά από την Αθήνα. 
Είναι πολλοί εκείνοι που θέλοντας να «ξετρυπώσουν» φθηνά δερµάτινα και γούνες ψάχνουν πολύ µακριά, πολλές φορές και 
έξω από τα ελληνικά σύνορα. 
Ισως κάποιες χώρες όπως η Τουρκία να φηµίζονται για τα φθηνά δερµάτινα ενδύµατα που ενδέχεται να βρει κανείς εκεί. 

Για να αγοράσετε όµως το δερµάτινο ρούχο ή και τη γούνα που ονειρεύεστε δεν χρειάζεται να ξοδέψετε µια περιουσία ούτε 
να ταξιδέψετε χιλιάδες χιλιόµετρα µακριά. 
Μέσα στην Αθήνα αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής υπάρχουν καταστήµατα, εκθέσεις, αποθήκες αλλά και 
βιοτεχνίες από όπου µπορείτε να προµηθευτείτε δέρµα και γούνα από την Καστοριά αλλά και εισαγωγής, σε τιµές χονδρικής 
ή µε σηµαντική έκπτωση, που µπορεί να φθάνει και το 30%. 

Μια βόλτα στις εκθέσεις, στις αποθήκες και στα καταστήµατα αυτά µπορεί να πείσει τον οποιοδήποτε ότι δεν είναι λίγες οι 
φορές που η καλή τιµή συνοδεύεται από πολύ καλή ποιότητα. 
Τα µαγαζιά αυτά δεν είναι στοκατζίδικα αλλά σηµεία πώλησης που απευθύνονται σε µικρότερα πορτοφόλια µε απαιτήσεις. 

Το κατάστηµα Vip Fashion, Αγίου Αλεξάνδρου 44, στο Παλαιό Φάληρο, Τηλ.210 9843157,  
προσφέρει δερµάτινα ρούχα, δερµάτινα είδη, γούνες, µουτόν, shearling, ελληνικά και εισαγόµενα πολύ προσιτές τιµές. 
∆εν υπάρχει λόγος να πληρώσετε πολλά για να φορέσετε φέτος µια δερµάτινη καµπαρντίνα η µια δερµάτινη φούστα η ένα 
γυναικείο δερµάτινο σακάκι, ένα δερµάτινο παντελόνι η ένα παλτό - καπαρντίνα µουτον η οποιαδήποτε άλλα γουναρικά. 

H ιστορία των γουναρικών στην Kαστοριά. 

Η γουνοποιία αποτελεί για την περιοχή της Καστοριάς τη σηµαντικότερη οικονοµική δραστηριότητα. 
Η τέχνη της επεξεργασίας της γούνας και η εµπορία των ειδών παραγωγής της αναπτύχθηκε κατά τη βυζαντινή περίοδο και 
από τότε µέχρι και σήµερα η περιοχή της Καστοριάς εξελίχθηκε και έγινε το επίκεντρο του παγκόσµιου ενδιαφέροντος στο 
χώρο του εµπορίου γούνας και µοναδικό κέντρο επεξεργασίας της στον ευρωπαϊκό χώρο. 

Η ανάπτυξη της γουνοποιίας και η άνθηση του εµπορίου των ειδών παραγωγής της, είχε σαν αποτέλεσµα από τον 19ο αιώνα 
ένας αριθµός κατοίκων της περιοχής να ταξιδέψουν σ' όλο τον κόσµο και να δηµιουργήσουν ένα πλήθος από οικονοµικά 
ακµάζουσες παροικίες. 
Η περιοχή της Καστοριάς είναι ένα από τα σηµαντικότερα παγκοσµίως κέντρα παραγωγής επεξεργασίας και διάθεσης της 
γούνας. 

Οι διεθνείς διασυνδέσεις που έχουν αναπτυχθεί δίνουν στην Καστοριά ένα σηµαντικό ρόλο στην διαµόρφωση των 
παγκόσµιων συνθηκών που επικρατούν στην παγκόσµια αγορά της γούνας. 
Η επεξεργασία της Γούνας στην Καστοριά και τη Σιάτιστα, υπολογίζεται ότι αρχίζει νωρίτερα από τον 14ο αιώνα. 
Οι βυζαντινοί άρχοντες και αριστοκράτες αλλά και οι πλούσιοι υπήκοοι της Οθωµανικής Αυτοκρατορίας θεωρούσαν τις 
γούνες της Καστοριάς ως ύψιστο δείγµα πλούτου και καταξίωσης. 

Από τον 16ο αι. και µετά, οπότε µεγαλώνει η ζήτηση των γουναρικών - µιας και πλέον η γούνα ήταν διαδεδοµένη όχι µόνον 
για προστασία από το κρύο αλλά και σαν στοιχείο κοινωνικής ανάδειξης. 
Τον 18ο αιώνα η γούνα κατακτά πλέον όλον τον κόσµο και γίνεται το " πρέπει " της κοµψότητας. 
Τότε ακριβώς το 1894 (αφου µέχρι τότε η κατεργασία γινόταν µε το χέρι) γίνεται και η πρώτη εισαγωγή συρραφής των 
αποκοµµάτων στην Καστοριά και ο κλάδος της γουνοποιοίας αρχίζει να εκµηχανίζεται προσαρµοζόµενος πλέον στην 
σχετική µε την εποχή τεχνολογία. 
Με το τέλος του Β' Παγκόσµιου Πολέµου και ειδικά µετά το 1950 ο κλάδος γνωρίζει αλµατώδη εξέλιξη χάρη στην 
απαράµµιλη τεχνική και στο µεράκι των γουνοποιών η περιοχή της Καστοριάς και Σιάτιστας καθίσταται σαν το κυριότερο 
διεθνές κέντρο επεξεργασίας γουναρικών. 

Ο κλάδος διατηρεί παραδοσιακή µορφή επεξεργασίας.Τα µυστικά της τέχνης της γούνας κληροδοτούνται από γενιά σε γενιά 
µε αποτέλεσµα η σύγχρονη εξέλιξη του κλάδου να συµπληρώνεται για να µην αποµακρύνεται από την παράδοση, έτσι ώστε 
η παραγωγή να διατηρεί την ιδιαιτερότητα του που την κάνει να ξεχωρίζει στη διεθνή αγορά. 
Γι΄ αυτό και κάθε γουναρικό είναι µοναδικό και αποτελεί για το δηµιουργό του και για αυτούς που το φορούν ένα έργο 
υψηλής ποιότητας & τεχνικής. 
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